

大 钢 日 报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12403期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年8月22日 星期一 农历壬寅年七月廿五

宝武精神:

钢铁报国 开放融合
严格苛求 铸就强大

“三降两增”大家谈——

提升产品竞争力
“三降两增”工作须落到实处

详见三版

本报讯(记者 孙敬 通讯员 张博 宋岩)近日,太钢中标国内某造币公司“出口南美币用不锈钢带”项目,成功开发出出口南美新币种用钢,首批成品顺利装船发运。

此次中标是太钢造币新产品首次应用于南美硬币种,对产品性能有多项特殊要求。太钢高度重视,成立了项目攻关团队。太钢营销中心相关人员全流程跟踪把控,多次深入生产厂实地开会讨论多种生产保供方案,确保万无一失。热轧工序相关人员快速协调安排钢带热轧与热处理,保证钢带第一时间及时送至下工序。不锈冷轧厂相关人员认真确定专用产线,对生产工艺、产品参数、计量系统、钢带质量进行反复跟踪。技术人员经过多次试验,解决了该产品特殊厚度、宽度、表面质量、硬度与强度兼顾等技术难点,使产品得到了用户的认可与好评。面对严峻疫情,物流中心千方百计确保正常发运,精心组织协调,保证了用户生产进度要求,也保证了首批产品顺利装船发往南美。

走出国门的「钢鏊儿」
太钢新款造币钢出口南美



张博摄

绿动钢铁 碳索未来

——中国宝武太钢集团绿色低碳发展综述

通讯员 解利伟

“目前,厂区大气污染物排放强度较世纪初下降了98%,空气质量明显优于城区”,“获得‘全国首批绿色工厂’‘水效领跑者’‘钢铁行业绿色发展标杆’等称号”,“2019年比国家要求时间提前一年完成超低排

放改造,2020年成为全国首批环保A级钢铁企业之一、全国第一家全流程超低排放A级企业”……,这是中国宝武太钢集团长期深耕绿色发展交出的成绩单。

“成立碳中和办公室,完成碳排放数据核查和五类产品碳足迹评价,发布碳达峰及降碳行动方案 and 3款不锈钢环境产品声明”……,这是中国宝武太钢集团深入学习贯彻习近平总书记关于“双碳”工作的重要论述和对中国宝武“双碳”工作的重要批示精神,高速响应、高位布局、高标推进“双碳”工作,迈出的有力步伐。

在这些成绩和行动的背

后,凝结着中国宝武太钢集团深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“绿水青山就是金山银山”理念的政治自觉、思想自觉和行动自觉,凝结着中国宝武太钢集团深刻把握时代发展脉搏,长期矢志绿色发展的基因血脉、战略眼光、战略定力和勇毅行为。

向绿而生 逐绿而行

中国宝武太钢集团是典型的都市钢厂,主厂区占地8.51平方公里,位于省会太原市北部尖草坪区,处于城市上风向和兰村泉域。

(下转第二版)



太钢尖山铁矿发挥生产工艺协同效应,围绕生产实际开展质量提升工作,注重前期策划和过程管控,及时做好偏差分析进行落实整改,确保生产经营有序进行。图为技术人员讨论管输系统参数指标。

郑磊摄

健康身心 快乐工作 幸福生活

太钢工会开展心理健康辅导进基层活动

本报讯(记者 陈强)近日,一场别开生面的心理关爱服务进基层活动在太原古县城举行,吸引了不少游客的驻足观看。这是太钢工会组织职工开启美好生活沉浸工程,积极心态体验的又一次实践。来自各单位50名基层班组长参加了这次活动。

根据中国宝武工会要求,太钢制定了职工心理关爱行动三年计划,将职工心理健康管理融入公司发展战略。内容包

括心理健康教育普及行动、关心关爱关怀职工行动、心理关爱队伍建设行动、职工幸福指数提升行动、“三有”生活体验行动等。到2025年,职工心理健康管理体系基本形成,心理健康设施“硬环境”基本覆盖,心理健康服务“软环境”基本普及,心理健康服务队伍持续扩大,基本实现心理健康服务全覆盖、“关爱小屋”全覆盖,心理健康指数逐步上升。

(下转第四版)

